

PROTOKÓŁ Nr XLV/22
z XLV sesji Rady Miejskiej Gminy Mirsk
odbytej dnia 25.08.2022 r. w godz. 15⁰⁰ – 17¹⁵
w sali widowiskowej w Klubie Integracji Społecznej

Sesję Rady Miejskiej Gminy Mirsk otworzył Przewodniczący p. Antoni Alchimowicz, który stwierdził, że w obradach uczestniczy 13-stu radnych (*brak radnych p. Jana Oś, Tomasza Musztafy*), co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. Następnie Przewodniczący przywitał radnych oraz zaproszonych gości: Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk p. Andrzeja Jasińskiego, Skarbnika Gminy p. Danutę Kalupę, Sekretarza Miasta i Gminy Mirsk p. Jana Zaliwskiego, sołtysów oraz przybyłych na sesję gości (*listy obecności radnych, gości stanowią odpowiednio załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

W dalszym toku obrad Przewodniczący zaproponował następujący porządek sesji:

1. Zatwierdzenie porządku obrad.
2. Zatwierdzenie protokołu z sesji z dnia 30.06.2022 r.
3. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) zmiany uchwały nr XXXVII/437/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej,
 - 2) zmian budżetu na 2022 rok,
 - 3) zmiany Uchwały Nr XLIV/492/22 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 czerwca 2022 r.,
 - 4) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk,
 - 5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk,
 - 6) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk,
 - 7) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk,
 - 8) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk,
 - 9) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości,
 - 10) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.,
 - 11) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.,
 - 12) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.,
 - 13) zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.,
 - 14) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Leśnictwa oraz Ochrony Środowiska Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.,
 - 15) zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.
4. Informacja Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym.
5. Interpelacje, zapytania, wnioski, opinie.
6. Sprawy różne.
7. Informacje i komunikaty, korespondencja przewodniczącego Rady.

Radny p.Paweł Tylus zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/405/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 26 sierpnia 2021 r.

Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz zapytał, czy projekt uchwały spalenia wszystkie wymogi formalne określone w statucie, czy został zaopiniowany co do zgodności z prawem.

Radny p.Paweł Tylus powiedział, że projekt nie był konsultowany z prawnikiem ani radcą prawnym.

Przewodniczący Rady powiedział, że w takim przypadku nie może zezwolić na wprowadzenie projektu do porządku obrad, ponieważ byłoby to niezgodne ze Statutem Gminy Mirsk.

Porządek obrad Rada przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”

Ad.2 Zatwierdzenie protokołu z sesji z dnia 19.05.2022r.

Protokół z sesji z dnia 30.06.2022 r. Rada przyjęła jednogłośnie 13 głosami „za”

(na sesję przybył radny p.Jan Oś)

Ad. 3 Podjęcie uchwał w sprawie

1) zmiany uchwały nr XXVII/437/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXVII/437/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej przedstawiła Skarbnik p. Danuta Kalupa *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Uchwałę Nr XLV/496/22 w sprawie zmiany uchwały nr XXVII/437/21 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 grudnia 2021 r. w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za”*(imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady)*.

2) zmian budżetu na 2022 rok

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu na 2022r. wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik p. Danuta Kalupa *(projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady)*.

Radny p.Paweł Tylus zapytał o wpływy środków z części opłaty za zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych, poprosił o wyjaśnienie ich przeznaczenia w budżecie.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że środki są przeznaczone na przeciwdziałanie alkoholizmowi min. na wynagrodzenia bezosobowe, posiedzenia komisji, uzupełnienie środków na energie i ogrzewanie oraz usługi pozostałe na pokrycie np. opinii biegłych, którzy badają sytuacje osób uzależnionych i kierują ich na ewentualne leczenie. Dodał, że wydatkowane są również środki na usługi bieżące np. zakup artykułów biurowych,

eksploatacyjnych. Przypomni, e rodki, ktre nie zostan wykorzystane przechodz na nastpny rok i wwczas te musz by wykorzystane w sposb zgodny z przeznaczeniem.

Radna p.Lucyna Smaro zapyta, czy zwrot czsci wydatkw wykonanych w ramach funduszu soleckiego, ktry zosta przeznaczony na koszty postpowania sdowego pozwoli w caloci pokry zobowizania gminy.

Burmistrz p.Andrzej Jasiski powiedzia, e do kosztw postpowan sdowych zalicza si wszystkie pozwy, przypomnia, e gmina zozya pozew do Ministerstwa Sportu i musia zapaci za wpis sdowy, ktry wynosi przewanie 5% wartoci pozwu, doda, e w przypadku wygrania koszty, ktre poniosa gmina s zwracane. Powiedzia, e do kosztw naley rwniez doliczy wynagrodzenie prawnika, ktre w przypadku postpowania sdowego jest patne dodatkowo.

Uchwa Nr XLV/497/22 w sprawie zmian budetu na 2022 rok wraz z autopoprawk, Rada przyja jednogonie 14 gosami „za” (*imienny wykaz gosowania radnych stanowi zacznik do protokou znajdujcego si w biurze rady*)

3) zmiany Uchway Nr XLIV/492/22 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 30 czerwca 2022 r.

Projekt uchway w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotw owiatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidowoci ich pobrania i wykorzystania przedstawi Burmistrz p.Andrzej Jasiski (*projekt uchway stanowi zacznik do protokou znajdujcego si w biurze Rady*).

Uchwa Nr XLV/398/22 w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych podmiotw owiatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidowoci ich pobrania i wykorzystania Rada przyja jednogonie 14 gosami „za” (*imienny wykaz gosowania radnych stanowi zacznik do protokou znajdujcego si w biurze rady*).

4) wyrazenia zgody na sprzeda nieruchomoci stanowicej wasno Gminy Mirsk

Projekt uchway w sprawie wyrazenia zgody na sprzeda nieruchomoci stanowicej wasno Gminy Mirsk przedstawi Sekretarz p.Jan Zaliwski (*projekt uchway stanowi zacznik do protokou znajdujcego si w biurze Rady*).

Radny p.Pawe Tylus zapyta ile zosta jeszcze lokali przeznaczonych do sprzeday we wspomnianym budynku.

Sekretarz p.Jan Zaliwski powiedzia, e jest to dalsza kontynuacja sprzeday.

Radny p.Pawe Tylus poprosi, aby w przyszloci projekty uchwa w sprawie sprzeday nieruchomoci zawieray informacj dotyczc iloci lokali gminnych, czy jest to pierwsza sprzeda, czy kontynuacja.

Sekretarz p.Jan Zaliwski powiedzia, e kadorazowo taka informacja bdzie si znajdowaa w projekcie uchway.

Uchwałę Nr XLV/499/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk p.Jan Zaliwski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/500/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

6) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk p.Jan Zaliwski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/501/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

7) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk p.Jan Zaliwski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/502/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

8) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk przedstawił Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk p.Jan Zaliwski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/503/22 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Mirsk, Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

9) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości przedstawił

Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk p.Jan Zaliwski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Radny p.Adam Fischer zapytał, czy były próby namówienia inwestora, aby swoją działalność prowadził na terenie strefy ekonomicznej.

Burmistrz p. Andrzej Jasiński powiedział, że przedsiębiorca częściowo będzie prowadził swoją działalność na terenie strefy.

Radny p.Paweł Tylus zapytał o wpływy z dzierżawy na terenie strefy, czy są one na preferencyjnych warunkach.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że na strefie obowiązują stawki dla prowadzenia działalności w strefie czwartej, czyli takie same jak obowiązują np. w sołectwach. Przypomniął, że zgodnie z zarządzeniem stawki dzierżawy podzielone są na cztery strefy (np. rynek, dalsze otoczenie, sołectwa).

Uchwałą Nr XLV/504/22 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

10) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawiła Przewodnicząca Komisji p.Marta Pazowska(*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałą Nr XLV/505/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r., Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

11) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawił Przewodniczący Komisji p.Paweł Tylus (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałą Nr XLV/506/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r., Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

12) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawił Przewodniczący Komisji p.Bartosz Baszak (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/507/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

13) zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawiła Przewodnicząca Komisji p.Elżbieta Janowska (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/508/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

14) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawił Przewodniczący Komisji p.Tadeusz Przybylski (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/509/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r., Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

15) zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r. przedstawił Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz (*projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Uchwałę Nr XLV/510/22 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Miejskiej Gminy Mirsk na II półrocze 2022 r., Rada przyjęła jednogłośnie 14 głosami „za” (*imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze rady*).

W dalszym toku obrad przewodniczący p. Antoni Alchimowicz zarządził 10-minutową przerwę w obradach. Po przerwie Rada przystąpiła do realizacji kolejnego punktu sesji.

Ad. 5 Informacja Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz p.Andrzej Jasiński przedstawił informację o swojej działalności w okresie między sesjami (*informacja p. Burmistrza o działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik do protokołu znajdującego się w biurze Rady*).

Radna p.Lucyna Smaroń zapytała o dowóz dzieci do szkół. Powiedziała, że coraz częściej przewodnicy zabezpieczają się i wprowadzają zapis do umów regulujący kwotę postojowego, w przypadku np. lekcji zdalnych. Zapytała, czy podobny zapis widnieje w umowie przewoźnika dowożącego dzieci w gminie Mirsk.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że taki zapis znajduje się w umowie. Dodał, że kwota postojowego wynosi 900 zł za dzień.

Radna zapytała również, czy gmina dysponuje od przewoźnika dodatkowym „pakietem kilometrów”, który można wykorzystać w przypadku różnych wyjazdów szkolnych.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że tak, są to ustalenia pozaumowne. Dodał, że prezes spółki deklaruje w tej kwestii swoją pomoc. Powiedział, że jest taka możliwość, a w przypadku chęci skorzystania z takiej pomocy należy się do niego zgłosić.

Radny p.Bartosz Baszak zapytał na jakim etapie są prace adaptacji budynku po gimnazjum na przedszkole. Zapytał również, czy w nowym przedszkolu będzie możliwość utworzenia punktu wydawania posiłków.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że obecna firma cateringowa, która dostarcza posiłki min. do przedszkola ma wiedzę, że w przyszłości przedszkole będzie znajdowało się w tym samym budynku co stołówka, więc będzie to na pewno ułatwienie w dostępie do posiłków.

Radny p.Paweł Tylus zapytał o refleksje nt. naboru do mirskiej szkoły średniej. Poprosił, aby w tej kwestii wypowiedzieli się burmistrz oraz przewodnicząca Komisji Oświaty.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że zauważalny spadkowy trend rozpoczął się od momentu zakończenia funkcjonowania gimnazjum, dodał, że tak dzieje się w przypadku większości placówek oświatowych.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych p.Elżbieta Janowska przypomniała, że naturalnym zapleczem LO i Technikum było gimnazjum, którego część uczniów kontynuowało naukę w szkole średniej w Mirsku. Dodała, że obecna młodzież ma inne priorytety, oczekiwania w wyborze dalszej ścieżki edukacji.

Radny p.Adam Fischer zapytał, czy gmina może zakupić opał z wolnej ręki, czy musi być ogłoszony przetarg.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że można z wolnej ręki, jeżeli zakup rocznie nie przekroczy 130 tys. zł

Radny p.Adam Fischer zapytał o zysk spółki Sanikom, który wyniósł ponad 4 mln zł, zapytał jaki to jest procent od całego obrotu rocznego.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że zysk spółki to 4,5 mln zł, natomiast obrót roczny wyniósł ponad 64 mln zł.

Radna p.Lucyna Smaroń nawiązała do sytuacji powrotu dzieci ze Świeradowa do szkoły w Rębiszowie. Powiedziała, że należy rozpatrzyć potrzeby szkoły Podstawowej w Rębiszowie i pomyśleć o zyskaniu nowych pomieszczeń np. na strychu.

Burmistrz p. Andrzej Jasiński powiedział, że najważniejsze jest dostosowanie nowych pomieszczeń do wymogów p.poż. Dodał, że postara się porozumieć z rzeczoznawcą, który przedstawi w jaki sposób będzie można adaptować poszczególne pomieszczenia.

Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimowicz przypomniał, że październikowa sesja poświęcona będzie oświacie. Dodał, że analizując nabory do szkół średnich należy mieć na uwadze zainteresowanie dzieci, ponieważ w przypadku jego braku żadne działania rady, czy burmistrza nie będą przynosiły spodziewanych efektów.

Ad.6 Interpelacje, zapytania, wnioski, opinie.

W tym punkcie obrad nikt z zebranych nie zabrał głosu.

Ad. 7 Sprawy różne.

Radny p.Paweł Tylus zapytał czy spotkanie z Radą Świeradowa jest nadal aktualne.

Przewodniczący p. Antoni Alchimowicz powiedział, że spróbuje podjąć próby zorganizowania takiego spotkania.

Radny p.Paweł Tylus zapytał również o kontenery na boisku w Mroczkowicach, czy jest pomysł na ich wykorzystanie.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że kontenery były niezbędne wówczas gdy istniał klub sportowy. Obecnie, gdy klubu już nie ma i nie ma raczej szans na jego reaktywację kontenery stały się zbędne. Dodał, że obecnie odłączone są media i rozważana jest ich sprzedaż.

Radny p.Paweł Tylus zapytał o pomysł na wykorzystanie budynku świetlicy na ul. Betleja.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że świetlica pełni swoją funkcję oświatową. Dodał, że taka funkcję budynek będzie pełnił do czasu aż nie zostanie zakończona budowa przedszkola, wówczas świetlicę będzie można przenieść w inne miejsce.

Wiceprzewodniczący p.Piotr Cybulski zapytał o Punkt Lekarski w Rębiszowie, czy zostały podjęte działania mające na celu pozyskanie lekarza.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że wg ostatnich informacji które posiada były podjęte rozmowy z dwoma lekarzami, które najprawdopodobniej zakończą się sukcesem, ponieważ obie osoby wyraziły wstępne zainteresowanie.

Radny p.Jan Oś wyraził swoją opinię dotyczącą długiej procedury ws podziału gruntu w Brzeźńcu. Powiedział, że cała procedura trwa bardzo długo, czy udałoby się ją trochę przyspieszyć.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński powiedział, że został złożony wniosek o podział gruntu i wydzielenie drogi. Dodał, że niestety są to dosyć czasochłonne procedury.

Radny p.Jan Os zapytał, czy burmistrz dysponuje wiedzą nt opłat za czynsze, czy mieszkańcy dokonują opłaty.

Burmistrz p.Andrzej Jasiński przypomniał, że rozliczenie następuje wg stawek obowiązujących od czerwca. Dodał, że wpływy z opłat za czynsze poprawiły się.

Ad.8 Informacje i komunikaty, korespondencja przewodniczącego Rady.

W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący p.Antoni Alchimowicz wymienił i przedstawił treść pism, które w ostatnim czasie wpłynęły do biura Rady.

Po wyczerpaniu obrad, Przewodniczący p.Antoni Alchimowicz zamknął XLV Sesję Rady Miejskiej Gminy Mirsk.

(Przebieg sesji został utrwalony na urządzeniu cyfrowym zapisującym dźwięk. Nagranie znajduje się w biurze Rady i będzie przechowywane, zgodnie z przepisami prawa miejscowego, przez okres 5 lat.)

Protokołowała:

Przewodniczył:

Inspektor ds. obsługi
Rady Miejskiej Gminy Mirsk


Agnieszka Miluta

